- Vynechané tdaje zapisuj slovy. Pracuj s PFilohou &. 1.

Terezka rozkrojila kola¢ na 2 stejné &asti.
Vybarvi jednu &ast kolace. :
Jedna ¢&ast je jedna kolace. ei]

Prbdavéé rozkrojil meloun na 4 stejné dily.
Koupili jsme jeden dil (na obrazku ho vybarvi).

Koupili jsme jednu melounu. @
Na pulté zbyly Gtvrtiny melounu. )

Petr rozkrajel mrazeny dort na 8 stejnych dilkt a jeden dilek sn&dl.

Jeden dilek je jedna dortu. S —
e =
Vybarvi snédenou ¢ast dortu a spocitej, kolik dilki zbylo. [/ I/ \j;a/ er
]

Zbylo osmin dortu.

Anicka rozdélila ¢okoladu na 5 stejnych dilkd. Po jednom dilku dala Monice, Jitce, Helence a sobé.

Kazda divka dostala jednu cokolady.
Vybarvi ¢ast Cokolady, kterou dévéata snédla. q:
Divky snédly celkem Cokolady. Zbyia pétina. '

Tomas rozkrdjel narozeninovy dort na 12 stejnych kouskii. Na oslavé bylo i s Tomasem celkem 5 déti.
KaZdy si vzal jeden kousek.

Jeden kousek je dvanéctina dortu.

Viybarvi ¢ast dortu, kterou déti snédly.

Snédly celkem dortu. q:
]

Je to pravda? Déti snédly polovinu dortu. ANO — NE

Na prvnim obrazku je trojtihelnik rozd&leny na 4 stejné &asti a na druhém obrazku je trojahelnik
rozdéleny na 6 stejnych &asti. Vybarvi v kazdém obrazku jednu &ast.

Vybarvena je: Vybarvena je: ég

trojahelniku. trojuhelniku. @

Vybarvi €4sti Sestithelnikl podie zadani.

Vybarvi Vybarvi
jednu Sestinu tFi Sestiny
Sestithelniku. ) Sestithelniku.

Maximalni pocet bodd: e Dosazeny pocet bod(: O
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7LOMEK JAKO CAST CELKU

zlomkova &ara — ‘— + Citatel

h. « jmenovatel

Jmenovatel zlomku udava, na kolik stejnych &asti je celek rozdélen
@. — celek je rozd&len na 4 stejné Casti).

Citatel ziomku udéva, kolik &ma zlomek obsahuje.

Zlomkova &ara méa byt ve stejné Grovni jako znaménko rovna se —— =.

Nejdfive piseme zlomkovou aru a potom Sitatele a jmenovatele.

B Napi§, jak4 &ast celku je vybarvena.

w dil ze 4 3

| Vybarvi uvedenou Cast celku.
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